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	Определение рационального варианта размещения предприятий путем решения транспортной задачи (на примере элеваторов)
	Ахмедова И.Д., Батурина А.А.
	Тюменский государственный университет
	annabat782@gmail.com



	Основные тенденции развития черной металлургии в XX в. в развитых и развивающихся странах
	Беляев А.М.
	Институт географии РАН, г. Москва
	bam6@mail.ru



	Анализ конфликтов природопользования на территории Нижневартовского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
	Вавер О.Ю., Чуйкова Е.Н., Бордошев Н.А.
	Тюменский государственный университет
	glinkin_05@mail.ru



	Роль орографических условий при организации туризма
	Гармс Е.О.1, Сухова М.Г.2
	1 – Институт водных и экологических проблем СО РАН, г. Барнаул
	2 – Горно-Алтайский государственный университет, г. Горно-Алтайск
	garms@ngs.ru



	Эколого-хозяйственная оценка природно-экологического каркаса Республики Адыгеи
	Гетманский М.Ю.
	Адыгейский государственный университет, г. Майкоп
	gic-info@yandex.ru



	Региональная идентичность населения пограничья: взгляд с двух сторон (на примере Курской и Сумской областей)
	Гриценко А.А.
	Институт географии РАН, г. Москва
	antohaha@yahoo.com



	Малые города и сельская местность: модели взаимодействий
	Гунько М.С.
	Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова
	msgunko@gmail.com



	Методологические проблемы выделения надагломерационных структур
	Дмитриев Р.В.
	Институт географии РАН, г. Москва
	dmitrievrv@yandex.ru



	Пространственно-временная организация систем природопользования юга Тюменской области
	Забокрицкая Е.О.
	Тюменский государственный университет
	zabokritskaya@gmail.com



	Российско-украинское пограничье: градиенты социально-экономического развития
	Зотова М.В.
	Институт географии РАН, г. Москва
	zotovam@bk.ru



	Роль пирогенного фактора в функционировании заповедных территорий тайги и смешанных лесов Европейской части России
	Коньшина Е.В.
	Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова
	ekaterina-msu@mail.ru



	Твердые бытовые отходы. Проблема обращения с отходами в частном секторе
	Поздеева Н.В.
	Пермский государственный национальный исследовательский университет
	natashapozdeeva6@mail.ru



	Основные тенденции развития транснационального бизнеса в современном мировом хозяйстве
	Самусенко Д.Н.
	Институт географии РАН, г. Москва
	konfederator@mail.ru



	Эксклавность Калининградской области: старые и новые вызовы для региона
	Себенцов А.Б.
	Институт географии РАН, г. Москва
	asebentsov@gmail.com



	Особенности и динамика медико-демографических процессов современной геосоциосистемы региона. Белгородская область
	Ситникова О.О.
	Белгородский государственный национальный исследовательский университет
	smeshar@inbox.ru



	Экологические аспекты использования отходов промышленности в производстве строительных материалов
	Спильник Н.В.
	Приднепровская государственная академия строительства и архитектуры, г. Днепропетровск
	new552@yandex.ru



	Автоматизированная система кадастра туристических ресурсов Республики Адыгеи
	Хаджокова Е.П.
	Адыгейский государственный университет, г. Майкоп
	gic-info@yandex.ru



	Перспективы использования биогазовых установок в России
	Хотяновская Ю.В.
	Пермский государственный научный исследовательский университет
	yuliya.khotianovskaja@yandex.ru



	Социально-географические аспекты оптимизации территориальной структуры системы образования Первомайского района АРК
	Шамрай Н.В.
	Таврический национальный университет им. В.И. Вернадского, г. Симферополь
	antarktida1010@mail.ru



	Оптимизация системы землепользования при рекреационном развитии сельских районов Алтайского края
	Шарабарина С.Н.
	Институт водных и экологических проблем СО РАН, г. Барнаул
	sharabarina@iwep.asu.ru



	Сфера культуры как подсистема региональной социогеосистемы
	Яновская О.А.
	Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина
	olga.yanovska88@gmail.com



	Неоднозначное глобальное потепление
	Акатов П.В.
	Адыгейский государственный университет, г. Майкоп
	gic-info@yandex.ru



	Анализ пространственной организации геокриологических процессов и динамики развития острова Белый, основанный на дешифрировании
	Баженов А.И., Ермак А.А., Якимов А.С.
	Институт криосферы Земли СО РАН, г. Тюмень
	bazhenov-ikz-anatolii@mail.ru



	Экологическая ёмкость ландшафтов острова Хоккайдо
	Банчева А.И.
	Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова
	ban-sai@mail.ru



	Формирование и динамика залежных геосистем на Зоринском участке Центрально черноземного заповедника
	Курский государственный университет
	belokonartem@mail.ru


	Порционность жидких осадков на территории Карадагского ландшафтного экологического стационара
	Беседина Т.Ю.
	Таврический национальный университет им. В.И. Вернадского, г. Симиферополь
	besedina_tatiana@mail.ru



	Ландшафты республики Бурятии: геоэкологическое состояние и оценка
	Будаева О.Д.
	Томский государственный университет
	oyunabudaeva@mail.ru



	Природно-антропогенные геосистемы в контексте историко-географических исследований
	Герцен А.А.
	Институт географии РАН, г. Москва
	andrulea@mail.ru



	Устойчивость природно – антропогенной геосистемы сельской территории
	Игнатенко С.А.
	Белгородский национальный исследовательский университет «БелГУ»
	svetla-ignatenko@yandex.ru



	Распределение и состояние микробных сообществ каштановых почв на различных элементах рельефа Приволжской возвышенности
	Каширская Н.Н., Хомутова Т.Э, Демкина Т.Э, Демкин В.А.
	Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН,
	г. Пущино
	Kashirskaya81@rambler.ru



	Земляные оборонительные сооружения засечных черт в степной и сухостепной зонах России, как объекты естественно-научных исследований
	Контобойцева А.А., Демкин В.А.
	Почвенный институт им. В.В. Докучаева РАСХН, г. Москва
	kontoboytseva@gmail.com



	Эколого-геоморфологическое изучение прибрежной зоны
	полуострова Муравьева-Амурского
	Коробов В.В., Сорокин П.С., Крылов И.И.
	Тихоокеанский институт географии ДВО РАН, г. Владивосток
	kvv@tig.dvo.ru



	Геоинформационный анализ состояния геосистем островов Западного Каспия
	Курамагомедов Б.М.
	Дагестанский государственный университет, г. Махачкала
	bashir06@rambler.ru



	Комплексная оценка состояния земель Курской области с применением ГИС-технологий.
	Лунин В.Н.
	Институт географии РАН, г. Москва
	vsevolod-lunin@yandex.ru



	Создание особо охраняемых природных территорий в приграничных районах
	Мукало А.С.
	Саратовский государственный университет
	anastasia-mukalo@yandex.ru



	Изменения эдафотопического компонента пойменных дубрав Прихопёрья
	Овчаренко А.А.
	Балашовский институт Саратовского государственного университета
	alevtina-ovcharenko@yandex.ru



	Оценка экологического состояния высокогорных озер Приэльбрусья по результатам диатомового анализа
	Разумовский В.Л.
	Институт водных проблем РАН, г. Москва
	razum@aqua.laser.ru



	Изменение продукции залежных геосистем Зоринского участка Центрально-Чернозёмного заповедника под влиянием природных факторов
	Руднев В.В.
	Курский государственный университет
	rudnev-vyacheslav@yandex.ru



	Геохимические особенности природно-антропогенных геосистем горных территорий (на примере Западного Кавказа)
	Сивоконь Ю.В.
	Северо-Кавказский федеральный университет
	geografwoman@yandex.ru



	Современные изменения оледенения Земли Франца-Иосифа по данным дистанционного зондирования
	Соколов И.А.
	Институт географии РАН, г. Москва
	sokolov@igras.ru



	Особенности сезонной динамики биогенных веществ в малых реках агроландшафтов Курской области
	Соловьева Ю.А.
	Курский государственный университет
	billiejean.2@mail.ru



	Структурно-агрегатный состав естественных и пахотных лесостепных почв Среднерусской возвышенности
	Таранова Т.Б.
	Белгородский государственный национальный исследовательский университет
	tatyana.tb@mail.ru



	Распределение снежного покрова в бассейне реки Касмала (Приобское плато, Алтайский край)
	Тарасова Т.В
	Институт водных и экологических проблем СО РАН, г. Барнаул
	taraska.88@mail.ru



	Картографическая база данных по качеству городской среды (на примере ВАО г. Москвы)
	Хайбрахманов Т.С.
	Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова
	t.s.kh@yandex.ru



	Особенности накопления пирогенных полициклических ароматических углеводородов в почвах
	Цибарт А.С.
	Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова
	atsibart@mail.ru



	О распределении снегозапасов в горах Западного Шпицбергена при аномальных зимних условиях.
	Чернов Р.А., Кудиков А.В.
	Институт географии РАН, г. Москва
	rob31@mail.ru



	Исследование сложных профилей палеокриоморфных почв инструментальными методами
	Вагапов И.М.
	Институт физико-химических и биологических пролблем почвоведения РАН,
	Пущинский государственный естественно-научный институт
	vagapovim@mail.ru



	Использование данных дистанционного зондирования в исследовании динамики берегов в Западной Арктике
	Вергун А.П.
	Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова,
	alvergun@mail.ru



	Применение ГИС-технологий в гидрогеохимическом мониторинге городских агломераций
	Гаврилюк О.В.1, Тищенко И.И.2, Эхвая К.А.1
	1 – Харьковская национальная академия городского хозяйства
	2 – Харьковский национальный университет им. В. Н. Каразина
	gavrilyk2903@rambler.ru



	Инфраструктура пространственных данных: возможности для географических исследований
	Емельянов А.Н.
	Институт географии РАН, г. Москва
	emal12@yandex.ru



	Современные методы исследования антропогенной нагрузки водных объектов
	Еремина С.Н.
	Белгородский государственный национальный исследовательский университет
	fire-fly1902@mail.ru



	Влияние температуры на затравочный эффект в современных и погребенных серых лесных почвах
	Журавлев А.Н., Благодатская Е.В.
	Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН,
	г. Пущино
	qxxq@mail.ru



	Изучение ландшафтов Брянской области по данным спектрорадиометра MODIS
	Зверева А.Ю.
	Брянский государственный университет им. акад. И.Г. Петровского
	Zverek@aport.ru



	Температурные зависимости разложения органического вещества почв
	Квиткина А.К.
	Институт физико-химических и биологических проблем почвоведения РАН,
	г. Пущино
	aqvia@mail.ru



	Применение технологий дистанционного зондирования Земли для определения биологического разнообразия растительных сообществ
	Колесников С. В.
	Донецкий национальный университет
	kolesnikov.s@donnu.edu.ua



	Методы исследования геосистем в палеогеографии
	Кублицкий Ю.А.
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